
Niemcy o Rosji

Trzy czwarte Niemców uznaje, że obecne relacje pomiędzy Rosją i Niemcami są złe.  Ponad
64 proc. uważa, że Rosja pod rządami Putina nie jest wiarygodnym partnerem
międzynarodowym. 

Tak wynika z badania przeprowadzonego przez  Instytut Spraw Publicznych i Fundację
Bertelsmanna  w Niemczech w marcu 2016 r. Wyniki badania pokazują jednocześnie, że w wielu
kwestiach dotyczących Rosji, Niemcy są podzieleni. 
"Jedna czwarta (25%) Niemców popiera politykę Putina i interwencję militarną Rosji w Syrii (24%) a
jedna trzecia uważa za korzystne powiązanie niemieckiej gospodarki z rosyjskim sektorem energii
(34%). Jednak liczba osób, które konsekwentnie we wszystkich pytaniach odpowiadały na korzyść
Rosji jest raczej niewielka i wynosi 8% wszystkich ankietowanych" - czytamy w komunikacie
Instytutu Spraw Publicznych.
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